
Ata da 17u sessão ordinaria da câmara Municipal de volta Grande, realizadano dia 09

de Novemb ro de222l'Arris nove dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e um' às

1g:00 horas, realizou-só'a décima sétima Sessão Ordinária da Càmaru Municipal de

volta Grande designada para esta data. Foi feita a chamada dos vereadores e assinado o

livrodepÍesonças.Havendonúmerolegal,aSra.Presidentedeuporabertoostrabalhos

comaaprovaçãodaatadasessãoanterior,nostermosdoart.16ldoRegimentolnterno.

Logo após, pelo s.onôi Secretátio, foi tido o oflcio rf|6312021 do Executivo

Municipal _ Assunto: Remessa de Lei (faz). prosseguindo, pela sra' Presidente foi

corocado em segunda discussão e votação o Projeto de Lei rfo14l202l: AUTONZA'o

PODEREXECUTIVOAREPASSARRECURSoPoRMEIODESUBVENÇÃo

SOCIAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, sendo o mesmo aprovado poÍ

unanimidade. Logo apóç, pe10 Sr. secretário foi lido o parecer das comissões de

Legislagão, Justiça e Redação Final; Finanças e orçamento; obras e Serviços Públicos,

favorável ao Projeto de ,Lei n"o09l2o2l que colocado em discussão e votação foi

aprovado por unanimidadE. Colocado em Primeira discussão e votação o Projeto de Lei

n"0091202|:AUToRIZ^oPoDEREXECURTIVoAC0NTRATARCoMA

CEMIG _ COMPANHIA ENERGETICA DE MINAS GERAIS S.4., A EFETUAR A

ARRECADAÇÃO DA COSIP NAS FATURAS DE CONSUMO DE ENDERGIA

ELÉTRICA DOS MUNICÍpgs p DA OUTRAS PROVID cIAS'', foi o mesmo

aprovado por unanimidade. Logo após, foi lido o Requerimento no047l2O21de autoria

dos vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior - Assunto: Assistêqcia Jurídica no

Município. Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e votação o Requerimento

retro mencionado, sendo o mesmo rejeitado por maioria com os votos a favor doS

Vereadores Luciana Teperino, Ricardo Júnior e Alexandrina. Logo após o Vereador

Anderson solicitou apalavraparu dizu que o referido requerimento é pertinente, porém

não aoha viável ainda encaminhar ao Executivo devido ao momento de pandemia' O

Vereador falou também o fato de o município não ter um advogado concursado para

prestar assistência aos munícipes, e que mudando a gestão os munícipes ficarão sem

terminar a assistência que havia começado, como acontecia em gestões anteriores' Em

seguida, o Vereador Adriano solicitou a palavra paru dizq,. que votou contra o

requerimento retro men-cionado, apesaÍ de ser muito pertinente, pois acredita no

interesse do Executivo eà abrir uma vaga de jurídico para atender o povo, no próximo

concurso. Logo após, foi lido o Requerimento no04812021 de autoria dos V

Luciana Teperino e Ricardo Júnior: Assunto: Informações sobre o
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vacinas do covid-19. Pela Sra. Presidente foi col0cado em discussão e votação o

Requerimento retro mencionado, Sendo o mesmo rejeitado por maioria' com os votos a

favor dos Vereadores Ludiana, Ricardo Júnior e Alexandrina. Em seguida o Vereador

Adriano solicitou a paliu;fa pata dizet que votou contra o Requerimento acima pois

gÍaças a Deus Volta Granile está indo bem ao que se refere ao Covid' e que parece.estar

sendo cumprido o cronograma de vacinação. Logo após, o Vereador Eduardo solicitou a

palavra para dizerque vo*9u contra o Requerimento acima pois as vacinas estão em dia

e os casos no municípiô'estão zerados. Em seguida, o Vereador Inácio solicitou a

palavra para dizetque votou contra o referido requerimento, pois não vê necessidade'

]irÍna yez que os casos .estão zerados no município. Prosseguindo' a Vereádora

Alexandrina disse ser a favor do Requerimento pois é uma questão de esclarecimento'

mas ressalta que muitas Vezes quando as pessoas the perguntam sobre a vacina' ela tira

duvidas na secretaria de saúde. Logo após a vereadora Luciana Teperino solicitou a

palavra paru dizerque nãglacha que está ruim o cronograma de vacinagão e ressaltâ que

foi uma luta desta Casa c,gnseguindo que fosse criada uma pagina' porém a mesma não

estâ atuarizada e foi uma. iniciativa dela e do vereador Ricardo rutar por transparência.

A Vereado ra falaque atende munícipes com vários problemas' se tornando inviável

ligar para a secretaria para saber. Disse também não custar nada o Executivo responder

a solicitação. A Veread ota.frnalizadizendo que não está criticando e sim fazendo o seu

papel. com a palavra o,vereador Leandro questiona a vereadora Luciana Teperino

sobre sua preocupação agóra,sendo que a pouco tempo fez um Requerimento para que

fosse aberto uma pracinha, sendo que tem aglomeração. Em resposta a vereadora

Luciana Teperino disse que não está aqui para discutir com Vereador e sim fazer seu

papel e seu requerimento é inquestionável e sua solicitagão é de acordo com o que o

munícipe the pede. Logo após, foi lido o Requerimento no04912021 de autoria dos

Vereadores Luciana Tepdrino e Ricardo Júnior: Assunto: Arrecadação.e utilização da

taxa de iluminação pública. Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e votação o

Requerimento retro mengionado, sendo o mesmo rejeitado por maioria, com os votos a

favor dos vereadores Luciana, Ricardo Júnior e Alexandrina. com a palavra a

Vereadora Luciana Teperino deixa claro para a população que a cobrança da tara do

COSIP já existe como ,aÍrecadação e que nada mais justo a Casa Legislativa ter

informações sobre o ano. de 2021 para identificar polque um bairo tem postes sem
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hastes e iluminação, uma vez que o dinheiro só pode ser gasto com iluminação de ruas'



.i.,

mensagem que recebe.r d. .rr1 munícipe reclamando de pagar R$88,00 de taxa de

iluminação pública sendo que não tem iluminação pública naquela rua' Com a palavra o

Vereador Anderson disse achar que, referente ao quo a Vereadora Alexandrina acabou

de citar, o cidadão deverla plocurar a CEMIG. O Vereador disse ainda que o prefeito

the informou que todas as lâmpada serão substituídas por lead' Disse também que o

Projeto referente ao coslP ainda encontra-se em tramitação nesta casa' com a palavta

o Vereador Adriano disse que passou a entender que a taxa de iluminação pública é pata

ajudar apagar a iluminação pública da cidade e não de um local específico' Disse o

Vereador votar contru o h.qu.rimento mas será o primeiro a cobrar iluminação depois

que o Prefeito trocar para |âmpadas de lead, uma vez que irá sobrar dinheiro' Logo

após, foi lido o Requerimento para concessão de uso do plenário no dia 25 de novembro

de202l às 19:00 horas, de autoria da Vereadora Luciane Bassani - Assunto: RealizaçãÕ

de palestra com o temâ "Autismo e a inclusão escolar"' Pela Sra' Presidente foi

colocado em discussão q. votagão o Requerimento retro mencionado' sendo o mesmo

aprovado por unanimidade. Em seguida, a Vereadora Luciana disse que gostaria de

convidar uma pessoa extremamente politizada, que está envolvida no meio social de urn

autista para participar d{ referida palestra. Em resposta a Sra' Presidente disse que a

palestra será a nível de esclarecimento e terão alguns convidados, como por exemplo,

mães de autistas e que çdatá, a resposta quanto a solicitaçáo da Vereadora Luoiana

Teperino. Logo após foqam lidas e aprovadas na forma do Regimento, as seguinteg

Indicações: Indicação 4,if7312021 redigida pelo Vereadores Leandro' Eduardo e

Anderson - Assunto: Implantação de curativos a laser' Em seguida o Vereador Eduardo

solicitou a palavra para dizer que em contato com um enfermeiro de Pirapetinga/ Ppdua,

conseguiu trazer o curativo a laser para Volta Grande. O Vereador disse que foram

feitos em l2paciente da cidade, porém o custo é muito elevado, tomando a iniciativa da

Indicação juntamente com os vereadores Leandro e Anderson na intensão de trazer o

referido curativo grátis para Volta Grande, uma vez que Se trata de um-curativo muito

eftcaz onde alguns pacientes tiveram a cura de feridas crônicas' Com a palavra o

Vereador Leandro disse ,gue após o protocolo da referida Indicação, estiveram com o

prefeito e o mesmo deh ordem para ser comprado o referido material. Indicação

n27412021 de autoria da Vereadora Alexandrina - Assunto: Reforma geral da

capeliúa intema do cemitério Municipal; Indicação n"27512021 de autoriá da

Vereadora Alexandrina - Assunto: Instalação de rede de esgoto na Rua Projetada;

dapelosVereadoresLucianaTeperinoeRicardoJú
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Assunto: Limpeza da rua.da liúa fenoviaria. Em seguida, a Sra. Presidente fez uso da

palavra para esclar..., q* a solicitagão na indicação retro mencionada só é possível

que se faça alimpezacom autorizaçáo da ferrovia, não tendo a prefeitura autonomia de

fazer a limpeza. Com a palavra o Vereador Adriano solicitou a palavta para concordar

com a Indicação da Vereadora Luciana e sugeriu que a Vereadora pague a limpeza, uma

vez que a Prefeitura nãoÍtem arfiorizaçào parufazer. Indicação n"27712021de autoria

dos Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior - Assunto: Colocação de poste na

travessia Alcebíades Matias; Indicagão no27812021redigida pelos Vereadores Lueiana

Teperino e fucardo Júnior - Assunto: Iluminagão ao redor do cemitério nos posteg

localizados na BR; Indic4ção n"27912021redigida pelos Vereadores Leandro, Eduardo e

Anderson - Assunto: Aquisição de 1 ambulância de grande porte. Em seguida a

Vereadora Alexandrina solicitou apalavrapara dizer que está para receber uma emçnda

de uma ambulância e em conveÍsa com o Sr. Jorge, o mesmo lhe informou de uma

verba que a prefeitura pos-sui parua compra de uma ambulância e que será muito bom o

município adquirir duas ambulâncias. Com a palavra o Vereador Eduardo falou que a

referida Indicação se deve à dificuldade que está sendo os pacientes nas transferências e

em conversa com o Sr. Jorge, o mesmo se comprometeu em fazer a compÍa da referida

ambulância, o que nos deixou múto satisfeitos. Nada mais havendo a tratar a Sra.

Presidente deu por encerrado os trabalhos convocando os Vereadores para próxima

Sessão dia 30/1ll2)2l. Para constar lavrou-se a presente ata que vai assinada pela

Luciane r.t: Monção Bassani e demais Vereadoies prese
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